

ZP/15/2011
RGG.2711.3.2011.BG

Odpowiedzi na pytania Uczestników konkursu:
na opracowanie koncepcji architektoniczno-urbanistycznej budynku
GMINNEGO CENTRUM SPOŁECZNO-KULTURALNEGO w Sośnicowicach

z dnia 16.11.2011r.:

Na podstawie pkt 7.4) - 7.6) Regulaminu konkursu na opracowanie koncepcji architektoniczno-urbanistycznej budynku GMINNEGO CENTRUM SPOŁECZNO-KULTURALNEGO w Sośnicowicach Burmistrz Sośnicowic jako Zamawiający udziela Uczestnikom konkursu wyjaśnień na zadane pytania:

Pytanie 1.:

Czy wytyczne zawarte w załączniku nr 1 do Regulaminu (Program funkcjonalno-użytkowy), zwłaszcza zaś rozwiązania konstrukcyjno-materiałowe opisane w pkt 4 są bezwzględnie obowiązujące? Czy pod pojęciem „konstrukcja tradycyjna udoskonalona” rozumiana jest konstrukcja murowana, czy również żelbetowa np. w układzie szkieletowym lub drewniana?

Odpowiedź na pytanie 1.:

Zamawiający pod pojęciem „konstrukcja tradycyjna udoskonalona” rozumie konstrukcję murowaną, jak również żelbetową w układzie szkieletowym. Dopuszcza także pojedyncze elementy wykonane w innej technologii, jeżeli uzasadnione to będzie z punktu widzenia koncepcji architektonicznej.

Pytanie 2.:

Plan Miejscowy przewiduje generalnie na całym obszarze miasta dachy dwuspadowe o nachyleniu połaci 27°-45°, jednak dla obszarów UP (§10) zapisy nie są tak jednoznaczne. Czy Organizator dopuszcza dla budynku Centrum zaprojektowanie dachu innego niż dwu- lub wielospadowy, w tym płaskiego?

Odpowiedź na pytanie 2.:

Zamawiający nie dopuszcza dachu płaskiego.

Udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienia na zapytania Oferentów są wiążące i obowiązują w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedzi i wyjaśnienia na zapytania Oferentów zamieszczono również na stronie internetowej BIP Zamawiającego pod adresem: [http://sosnicowice.i-gmina.pl/przetargi-w-2011-r./](http://sosnicowice.i-gmina.pl/przetargi-w-2011-r/)

z upoważnienia Burmistrza
Waldemar Oczo
Z-ca Burmistrza